1

MH-4GZ-090215

A
A
B

z
> =
I N A VAV )\ VAVA VAVAVAVILVA VA VA VA VA VA VAV 5 .
OSSR SER S -y S
ad =
L PO M a
@) N o o
: £ o 7=
So c Sa
c o - c c
SE 3
MPM (@) a = @
© O — n X
o2 - £ L3
c L (7)) 3 Qs
8 = Q
on QO mu =]
i ‘S 2 8% o
<= e Op mm
L 5c03<c
< 220208
£ (S c o2 c 27
e mmeemen
QO S —_— 2B GLSER
£® [ OOwwWI=ZDON
n gl e o mwnmnn
- g3 (O) - N®OS 0O~
] o™
N g8
=S R o055 scsscose5scsoncs SRS 2
S SR SRR === co
O CRSIEEKEER S
— XK KKK 25
[ [Che]
(<)) 85
o il
nn
k. oo
o
[0
< d 5
o = —
7] 3 Q
= S =
2 3 |2 @
S £ /8% £ 5
n (m) = Sn/_ <= o %
= ] S |88 = g ¢ £
e © 2ol = © N S SEq
Q 95| £ € i ? EEG 29
(e)] - tg| T E ge = \ ST o<
...................... S| 5o ST 82
© e e e & 8ol €3 c cciias
) c® oo CcC CcC L c
3z =  E 22338
m @ NO| 6 @ © Hn>NMD
=% o n
= £ -
w3 (7p)

2
3
4

5
Wir behalten uns vor, die MaRe und Ausfiihrungen ohne vorherige Ankiindigung zu andern.




Montagehinweise 4eck-Geflechtzaune

DER ZAUN.

Strebenbefestigung

1 = Zaunpfahlrohr 5 = Schlossschraube M8 x 25

2 = Strebe 6 = U-Scheibe \/%}

3 = Strebenschelle 7 = Sechskantmutter M8
4 = Alu-Gelenkkappe

Empfohlene Anzahl an Streben

* je eine Strebe an jedem Anfangs- und Endpfahl

* je zwei Streben an jedem Eckpfahl

* je zwei Streben an jedem Spannpfahl (ca. alle 25 m)

Spannbruckenbefestigung

4

. o .

1 = Zaunpfahlrohr 5 = Schlossschraube M8 x 25
2 = Spannbriicke 6 = U-Scheibe
3 = Schelle 7 = Sechskantmutter M8

4 = Alu-Gelenkkappe

Wir behalten uns vor, die MaRRe und Ausfiihrungen ohne vorherige Ankiindigung zu andern. MH-4GZ-090215 2



Montagehinweise 4eck-Geflechtzaune m

DER ZAUN.

Befestigung Drahtspanner

A Amples %’W@ %@ A

CNEN NN

Wir behalten uns vor, die MaRRe und Ausfiihrungen ohne vorherige Ankiindigung zu andern. MH-4GZ-090215 3



	4eck_MH
	BT_MH_Std_12-2017
	DG_MH_garda_tor_1fl
	DG_MH_garda_tor_2fl
	DG_MH_garda_zaunfeld
	GT_MH_1F_DM_Std_10_2019
	GT_MH_2F_DM_Std_06_2012
	GT_MH_3F_DM_Std_06_2012
	MT_MH-1flg_RANKO_Std_12-2017
	MT_MH-2flg_RANKO_Std_12-2017
	RT_MH_1flg-60x40
	RT_MH_1flg-80x60
	RT_MH_2flg-60x40
	RT_MH_2flg-60x40-alu-anschlag
	RT_MH_2flg-80x60
	RT_MH_elektrischer_tueroeffner
	RT_ZUB_drehbarer_knauf-beidseitig
	RT_ZUB_drehbarer_knauf-druecker
	RT_ZUB_fester_knauf-druecker
	RT_ZUB_fester-knauf-beidseitig
	RT_ZUB_mauerplatte-1
	RT_ZUB_mauerplatte-2
	RT_ZUB_Tuerschließer
	SM_MH_Steinmauer



